



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Bc. Talafousová Jana

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Elektronická tržiště

Oponent diplomové práce: Ing. et Ing. Dalibor Jaroš

Povolání oponenta: projektový manažer, INIZIO s.r.o. - INTERNET MEDIA

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Jako dlouholetého pracovníka v IT problematice mne překvapila úroveň odbornosti některých popisovaných aspektů obchodu na internetových tržištích. Autorka dobře popsala i bezpečnostní aspekty obchodu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Myslíte si, že by v dnešní době mělo šanci uspět nové, velmi úzce zacílené tržiště? Například uzpůsobené pro obchodování s ocelí a hutními druhovýrobky?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Jako dobrý dodatek bych považoval alespoň nějaké krátké ekonomické zhodnocení výhodnosti obchodování na zmíněných tržištích (například typický - statistický - vývoj obrátu firmy v čase před a po začátku obchodování na tržišti).

Datum: 08. 09. 2011

Podpis oponenta diplomové práce:

